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Algemene Afdelingsvergadering 4-2-2026 

Jonge Democraten Brabant 
 
Datum:    Woensdag 4-2-2026 
Tijd:          20:00 – 22:00 
Locatie:   Trafalgar Pub - Eindhoven 

 
 

 
20:10  Opening AAV 

 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter:  Jorrit de Boer 
 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1:  Leander Nikkels 
Stem- en Notulencommissielid 2:  Sweder Groot 
 
Vaststellen notulen AAV 27-12-2025 
Vastgesteld per acclamatie. 
 
Vaststellen agenda AAV 04-02-2026 
Vastgesteld per acclamatie. 
 
Spreekrecht Johan Edward 
Vastgesteld per acclamatie 
 
 

20:11 Bestuursverantwoording 
 
Dylano Paans: Voorzitter 
Beste Jonge Democraten, 
 
Het termijn van Paans I is een gedomineerd door turbulentie. Zowel in de wereld, als in de 
Nederlandse politiek. Binnen ons termijn vallen twee nationale verkiezingen, zijnde de Tweede 
Kamer verkiezingen in de eerste helft, en de Gemeenteraadsverkiezingen in de tweede helft.  
 
We hebben ons het afgelopen half jaar hard ingezet voor onze sociaal-liberale vrienden van D66. 
We hebben meerdere flyeracties in Brabant bijgewoond met het bestuur en met JD'ers. Daarnaast 
hebben we ons het afgelopen half jaar hard ingezet voor JD Brabant. Het is ons gelukt om ons 
ledenbestand uit te breiden en te activeren. Dit werd weerspiegeld in de gestegen opkomsten op 
activiteiten. Ook hebben we ons ingezet voor de sociale veiligheid binnen onze afdeling om zo een 
fijne sfeer te creëren voor ieder lid. 
 
Helaas hebben we ook een aantal evenementen moeten afzeggen vanwege gebrek aan opkomst, 
slechte weersomstandigheden, of last-minute afmeldingen van sprekers. Lettend op ons beleid, 
streven wij deze belemmeringen in de toekomst te anticiperen middels het vroegere afronden van 
de voorbereiding van activiteiten. 
 
Voor het komende halfjaar zijn we van plan de ingeslagen koers voort te zetten en verder te 
bouwen aan een actief, breed en divers ledenbestand en een sociaal veilige afdeling. Betreffende de 
aankomende Gemeenteraadsverkiezingen zijn wij van plan meerdere acties te organiseren ter 
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promotie van de JD en acties ter promotie van Jonge Democraten op de lijst van Gemeentelijke 
D66 fracties in Brabant. Hiervoor zullen wij gebruik maken van de banden die wij hebben 
opgebouwd in de eerste helft van ons termijn.  
 
Het beloofd een spannend en leuk tweede halfjaar te worden! 
 
Q (Johan): wat was het leukste tijdens bestuur in het afgelopen half jaar? 
A (Julian): samenwerken met nieuwe bestuur, hartstikke leuk om nieuwe dingen te doen 
A (Dylano): kerstdiner en flyeren, met flyeren kom je weer met nieuwe mensen in contact en 
dat is heel leuk. 
A (Julie): kerstdiner heel leuk, nieuwe leden en die erbij betrekken, ook veel oude leden die 
niet meer betrokken waren. Het wintercongres ook heel leuk. 
A (Guus): veel dingen leuk, vooral Nieuwe Leden Borrel in december, niet eens alleen nieuwe 
leden maar ook oude leden. Op de universiteit flyeren en bij het Provinciehuis mutsen 
uitdelen ook erg leuk. Jongeren enthousiasmeren over politiek is echt het leukste wat hij had 
mogen doen. 
 
Q (Damla): tot hoe lang gaan jullie door als bestuur 
A (Julie): officieel gaat de termijn tot juni. Guus: proberen dan gelijktijdige vervanging te 
hebben. 
 
 
 

 
20:17 Financieel blok 
 
Dylano spreekt voor Ruben:  
Uitleg begroting 2026: vorige AAV was grootste deel al besproken, er zat alleen een 
klein foutje in één post bij de zomerbarbecue, daar waren de inkomsten hoger dan de 
uitgaven. Dat budget is nu aangepast en over de andere activiteiten verdeeld.  
 
 
Kasco advies: Julie leest deze namens de kasco voor. 
 
- fijn dat er deze keer een kloppende begroting is 
- ⁠paar opmerkingen wel: 
- ⁠er wordt weinig gebruik gemaakt van projectsubsidie, daardoor zijn er relatief 
veel/hoge deelnemersbijdragen. Dit is niet fout in een technische zin, maar wel een 
inhoudelijke afweging die de leden kunne meenemen, omdat lage 
deelnemersbijdragen toegankelijkheid bevorderen en er ruimte voor extra 
projectsubsidie is gekomen op de nieuwe landelijke begroting. 
- ⁠ik had het aangeraden om alvast een plan te maken welke evenementen te 
bezoeken tijdens het zomeroffensief. Nu is er zonder al te veel onderbouwing een 
bedrag neergezet obv historische uitgaven. Maar die uitgaven hingen sterk samen 
met welke en hoeveel evenementen bezocht werden 
 
Reactie Dylano: uitvoerig antwoord gegeven op de kasco. Zal dit nog even kort 
toelichten. Voor de projectsubsidies zijn voor specifieke activiteiten, en die kan je dus 
niet zomaar gaan gebruiken voor andere activiteiten. Het tweede punt ging over het 
zomeroffensief. In het verleden was er veel ruimte hiervoor, waar daar geen gebruik 
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van is gemaakt. Kwam ook door tumult binnen vorige bestuur, maar we willen ook 
realistisch zijn en het gebaseerd op wat er vorige jaren is uitgegeven.  
 
 
De begroting is per acclamatie ingestemd.  
 
 
 

 
 

20:23 Sluiting 

 
Rondvraag 
Zijn er vragen? 
 
Q (Johan): de jaarrekening is niet behandeld en ingestemd en dit moet voor 1 maart 
gebeuren, waarom nu niet gebeurd? 
A (Dylano): niet meegekregen, gaat dit met Ruben oplossen. 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter: 20:24 
 
Campagneaftrap: hoeft niet genotuleerd te worden. 


